

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie výstavby, ÚP a ŽP pri MsZ v Snine konaného dňa 19. 06. 2013

Prítomní: MUDr. Igor Latta
Ing. Marián Kníž
Ing. Jozef Galanda
Ing. Jozef Kotos
Ing. Jozef Kudravý
Ing. Lýdia Gičová

Komisia na svojom dnešnom zasadnutí prerokovala tieto materiály:

- 1. Návrh VZN mesta, ktorým sa vyhlasuje Závazná časť Zmien a doplnkov č. 4 ÚP mesta Snina**
Na základe predloženého návrhu, po oboznámení sa s obsahom komisia doporučuje schválenie predmetného návrhu VZN mesta.
- 2. Návrh Zadávacieho dokumentu pre spracovanie Zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu mesta Snina**
Komisia nedoporučuje schválenie Zadávacieho dokumentu pre spracovanie Zmien a doplnkov č. 5 ÚP mesta Snina. V súčasnosti mesto Snina realizuje proces obstarávania Zmien a doplnkov č. 4 Územného plánu mesta Snina. Vzhľadom na to, že ide o 4 zmenu ÚP obce v posledných 2 rokoch, vzhľadom na zložitosť a náročnosť procesu obstarávania komisia doporučuje realizovať zber žiadosti o zmenu ÚP, tieto prerokovať koncom každého kalendárneho roka a zmeny ÚP realizovať max. 1 x ročne.
- 3. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Snina na roky 2014 – 2020**
Komisia prerokovala spracovaný návrh kapitoly „Životné prostredie“ – štatistické informácie a analýza, k jednotlivým podkapitolám (kanalizácia, verejná zeleň) boli zo strany členov dané pripomienky, ktoré boli doplnené do návrhu kapitoly „Životné prostredie“.
- 4. Návrh Investičného zámeru „Výstavba umelej trávnej plochy“ v areáli MFK Snina na Sídl. 1**
Na základe predloženého poslanskeho návrhu, po oboznámení sa s obsahom komisia doporučuje schválenie predmetného investičného zámeru. Doporučuje investičný zámer doplniť o osvetlenie a kamerový bezpečnostný systém umelej trávnej plochy (ihriska).
Záverečný účet mesta Snina za rok 2012
Komisia berie na vedomie predložený záverečný účet mesta Snina za rok 2012 a doporučuje jeho schválenie.
- 5. Návrh VZN o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Snina**
Komisia doporučuje prehodnotiť výšky príspevkov z dôvodu podstatného navýšenia, v dôvodovej správe chýba zdôvodnenie navýšenia.
- 6. Doplnok č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Snina o učení výšky dotácie na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území mesta Snina**
Komisia berie na vedomie predložený návrh doplnku č. 2 VZN.

- 7. Žiadosť Europrojektu Lambda 11 Sk, Košice o odkúpenie časti parc. č. C KN 1121/215, 1121/212, 1121/1, k.ú. Snina vo výmere 2500 m² za účelom výstavby redajne o ploche cca 1200 m².**

Predmetné územie je v územnom pláne mesta vedené ako plochy sprievodnej zelene (ochranný val so zeleňou od štátnej cesta I/74). Umiestnenie predajne na predmetných pozemkoch je v rozpore s ÚP mesta. Z uvedeného dôvodu komisia nedoporučuje odpredaj požadovaných častí pozemkov.

- 8. Žiadosť Michala Kapráľa, Staničná 1024/7, Snina o dokúpenie parc. č. C KN 5712/11, k.ú. Snina**

Vzhľadom na to, že pozemok je zastavaný stavbou – tenisovým kurtom, ktorá bola vybudovaná v rámci infraštruktúry RO Rybníky Združením Horný Zemplín komisia doporučuje odpredaj pozemku pod kurtami priamym predajom.

- 9. Žiadosť Stanislava Oláha, Študentská 1439/2, Snina o odkúpenie časti pozemku parc. č. C KN 2416/1, k.ú. Snina**

Predmetné územie je v územnom pláne mesta vedené ako plochy sprievodnej zelene. Umiestnenie rodinného domu na predmetnom pozemku je v rozpore s ÚP mesta. Z uvedeného dôvodu komisia nedoporučuje odpredaj predmetnej časti pozemku. Zároveň upozorňujeme na blízkosť VTL plynovodu a regulačnej stanice plynu.

V Snine dňa 19. 06. 2013

Zapísala: Ing. Lýdia Gičová

MUDr. Igor Latta
predseda komisie